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Autobus Scania pro rakouské hasiče 
 

Hasičský sbor ze spolkové země Horní Rakousko (Landes-Feuerwehrverband 
Oberösterreich) nedávno začal používat autobus Scania Interlink HD pro 
logistické a taktické operace. Autobus slouží jako mobilní velitelské stanoviště 
a organizační jednotka i jako dopravní prostředek. 
 

 
 
„Již více než tři desítky let používáme autobus pro přepravu cestujících a pro provádění 
činností souvisejících s poskytováním pomoci při nehodách a katastrofách,“ říká 
požární inspektor Markus Mayr, který je vedoucím odboru civilní ochrany u hasičského 
svazu Landes-Feuerwehrverband Oberösterreich. 
 
Kromě standardních funkcí je autobus vybaven modrou majákovou rampou, modrými 
blikajícími světly a sirénou. Rychlost vozidla však byla omezena na 110 km/h. 
 
Model Interlink má 35 míst a čtyři stoly, které lze v případě potřeby snadno demontovat 
pomocí mechanismu umožňujícího rychlé uvolnění. Rovněž je vybaven kuchyňkou, 
toaletou a místem pro úschovu zavazadel. 
 
„Výměna autobusu za pět až šest menších vozidel nepřipadala v úvahu,“ říká Mayr. 
 
„Důležitým aspektem bylo získání optimálního uspořádání s dostatkem prostoru. 
A tento požadavek autobus Scania rozhodně splňuje.“ 
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Podrobnější informace poskytne: 

Viktor Tamayo, PR and Communication Coordinator CZ & SK 
Telefon +420 602 344 874 
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Scania je přední světový poskytovatel dopravních řešení. Společně s našimi partnery a zákazníky 
směřujeme k udržitelnému dopravnímu systému. V roce 2018 jsme našim zákazníkům dodali 88 000 
nákladních vozidel, 8 500 autobusů a 12 800 průmyslových a námořních motorů. Čisté tržby byly celkem 
více než 137 miliard SEK, z čehož asi 20% se týkalo služeb. Společnost Scania, založená v roce 1891, 
nyní působí ve více než 100 zemích a zaměstnává přibližně 52 000 lidí. Výzkum a vývoj jsou 
soustředěny ve Švédsku, s pobočkami v Brazílii a Indii. Výroba probíhá v Evropě, Latinské Americe a 
Asii, s regionálními výrobními centry v Africe, Asii a Eurasii. Scania je součástí TRATON SE. Pro více 
informací navštivte: www.scania.com. 
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